

## ● KS 25. MAJ

### Delo temeljne delegacije

Krajevna skupnost 25. maj je s svojimi 3919 prebivalci dokaj mlada, saj živi v njej kar 1229 krajanov, starih od 20—34 let, 1449 pa je otrok.

Primerne tem starostim so tudi želje in potrebe krajanov, saj se bojujejo za ureditev prostorov za delovanje mladinskih aktivov po hišah in krajevni skupnosti, krajanji pogrešajo skupne prostore za razna družabna srečanja. Stremijo za popolno opremljenost otroških igrišč z goli, koši in podobno. Iz sredstev III. samoprišpevka pa bo v naši krajevni skupnosti zgrajen še prizidek k OŠ Karla Destovnika-Kajuha.

Delegacija si bo še nadalje prizadevala za rešitev problema pošte in banke. Ta dva objekta bi morala biti že zdavnaj zgrajena, vendar nista in kot kaže, ni za to nihče odgovoren. Ta potencialna gradbišča so v naši KS poseben problem, saj teren ni urejen in ga je pričela urejati KS iz svojih sredstev šele letos.

Udeležba na sejah delegacije je zadovoljiva in prav tako je tudi



**Janez Zakrajšek, predsednik temeljne delegacije v KS 25. MAJ za zbor krajevnih skupnosti naše občinske skupščine, rojen leta 1939, delavec RSNZ, stanuje: Vlahovičeva 5**

povezava z organi KS; tega pa za druge delegacije v KS ni moč trditi, saj se stalno bojujejo s sklepčnostjo. Delegacija se redno sestaja pred vsako sejo občinske skupščine in oblikuje stališča ter tudi pripombe, kadar je to potrebno. Osnovno vodilo za delegacijo pa je seveda uresničevanje sprejetega delovnega programa — plana krajevnih skupnosti — tako srednjeročnega kot iz njega izhajajočih letnih planov KS.

Delegacija KS 25. MAJ

## ● IZ KRAJEVNIH SKUPNOSTI

### ● Dolsko

#### Tradicionalni Pokaži, kaj znaš

V okviru praznika mladosti smo letos organizirali že tradicionalno prireditev Pokaži kaj znaš šele 5. junija.

Kor prva je zapela mala Brigitta Kraševc dve pesmi, na orgle jo je spremljala Viki Hindel. Nato je nastopila mladinska Ana Mihelčič iz Petelinj; na kitari jo je spremljal Marko Selšek. Dokazala je, da dozorava v odlično pevko. Plesna skupina OŠ iz Dolskega je nastopila na temo kan-kan, Irena Jemec iz Dolskega pa se je predstavila z recitacijo dveh svojih pesmi: Sestrica in Prvi maj. Marko Selšek iz Kamnice — znanec že iz lanskoletne prireditve — se je letos predstavil kot kantavtor. Ob spremljavi kitare nam je zapel pesmi Cesta in Resnica je laž. Dosegel je šesto mesto. Adabira Blatič, učenka OŠ Dolsko, je verno imitirala Lepo Breno s pesmijo Dama iz Londona. Gledalci so bili navdušeni nad njeno originalnostjo. Solo altistka Mija Zajec je ob orgelski spremljavi Vikice Hindlove zapela pesem Ob Savi. Prejela je tretjo nagrado. Katarina Mohar in Olga Selšek sta svojo pesem v duetu zapeli s tenkim posluhom za lepoto glasu.

Mija in Erna Zajec sta nato ob orgelski spremljavi Vikice Hindlove

zapeli Mrtva reka, vokalni kvartet Marička in Olga Selšek, Katarina Mohar in Mihelčič Jana pa je pod vodstvom Maričke zapel Kje so tiste stezice in So vse ptičice zbrane. Upravičeno je zasedel prvo mesto.

Neli Vozelj kot kantavtorica in njena sestrica, obe iz Litije, sta se predstavili s pesmijo Blowing in the wind in s svojo Ne verjem vsakomur. Za svoj kvalitetni nastop sta zasluženo zasedli drugo mesto.

Naš stari znanec Bogdan Kokalj iz Petelinj nas je razveselil s svojimi citrami. Pokazal je, da je ob zvokih kitare tudi dober pevec.

Mladinki Tatjana Rovšek in Eva Klemenčič sta odplesali Juli. Pozna se jima, da obiskujeta šolo za ritmiko.

Instrumentalno-vokalni ansambel Litus iz Litije je izvajal dve svoji skladbi: Ne zapuščaj me in Ljudje. Prav tak ansambel Mlado klasje iz Stanežič pa je nato pod vodstvom Andreja prav tako zaigral dve skladbi na izvirne instrumente. Po aerobiki učenek OŠ Dolsko je za konec prireditve nastopil še Jani Jerant iz Jevnice, lanskoletni naš zmagovalc. Zunaj konkurence je zapel tri svoje pesmi. Za njim pa je ansambel Litus zaigral še popularno Juli.

M. LANTAR



### ● Zalog

#### V skupnosti gradimo sebe

V soboto 25. junija popoldne smo krajanji naše KS praznovali svoj krajevni praznik z odprtjem novega mostu čez Ljubljanico (glej fotografijo na 1. strani!) in s praslavo. Na njej je spregovoril slavnostni govornik Niko Lukež, predsednik naše občinske skupščine, po kulturnem programu, ki so ga izvajali tudi cicibani (na sliki), pa je bilo podeljenih 12 priznanj KS, 9 bronastih priznanj OF, 7 priznanj za urejenost bivalnega okolja, 4 srebrna republiška priznanja zveze tabornikov Slovenije in priznanja občinske ZRVS. Vseljudsko veselje se je potem nadaljevalo še v noč.

M. SREBRNJAK

#### Neobjektivni kriteriji se ponavljajo

V KS Zalog vsako leto podeljujejo priznanja za najlepše urejen stanovanjski objekt z okolico. Lepo in prav. Tako je bilo tudi ob letošnjem prazniku KS Zalog. Krajanji Zaloga, Podgrada in Sp. Kašlja kar tekmujejo, kdo bo lepše uredil svoj vrt in pospravil okolico hiše. Za podelitev priznanj je določena komisija za varstvo okolja, ki ima nalogo pogledati in oceniti stanovanjske objekte z okolico, čistočo in urejenost le-teh na mestu samem. Ogleda v Sp. Kašlja sploh pa zadnja tri leta ni opravila, pa se krajanji Sp. Kašlja sprašujejo, kakšni kriteriji naj potem veljajo za dobitnike priznanj.

Tako je kršeno poslanstvo komisije, ko odloča in izročila priznanja tistim krajanom, ki jih po objektivnih kriterijih sploh ne zaslužijo, krajanji, ki imajo lepše urejeno okolje, pa že leta ostajajo brez priznanj.

Tako je letos priznanje prejel krajan po nekem »posebnem« ključu (mogoče na sestanku?), ker komisija ni utegnila videti drugih lepše urejenih domačij z okolico. Krajanji so tako prikrajšani, javno negodujejo in se sprašujejo, kakšno funkcijo in poslanstvo opravlja pooblaščen komisija...

T. ŽIDAN

## PISMA BRALCEV

### ● XI. občinskemu tekmovanju ekip PMP CZ na rob

Na XI. občinskem tekmovanju ekip prve medicinske pomoči (PMP) civilne zaščite 3. junija je bilo iz KS Polje prijavljenih pet ekip. Sodelovale pa so še štiri ekipe, kajti ena ni mogla sodelovati, ker na tekmovanje ni prišla vodja ekipe.

Od 61 sodelujočih ekip so naše ekipe dosegle: ena 15., dve 18. in ena 25. mesto.

Udeleženci na tekmovanju iz naše KS so menili, da je pravilen sklep štaba CZ KS Polje, da se vsi pripadniki enote PMP zaradi urjenja in enakomerne obremenitve vključujejo v tekmovalne ekipe po vrstnem redu tako, da vsako sodeluje na tekmovanju po treh ali štirih letih.

Pripadnice ekipe, ki je bila diskvalificirana zaradi odsotnosti vodje, so bile prizadete, ker so prišle na tekmovanje, a niso mogle sodelovati. Menijo, da je že čas ukrepati proti tistim, ki se izmikajo obveznostim usposabljanja za svoje naloge v izrednih razmerah. Tudi drugi sodimo, da so taka stališča popolnoma pravilna.

ED

## Kratko, pa jasno

**Dne 2. julija se je vrnila z delovišča v Tuzli brigada, ki so jo v večini sestavljali mladi iz Gradisa. Brigada je dosegla lep uspeh. Čestitamo!**

Isti dan je odšla na Kadinjačo MDB »Tone Tomšič« iz naše občine. Tudi njej želimo veliko uspeha.

**Počitnice so tu. Vsem želimo, da jih prijetno preživite. Želimo pa seveda vsem še nadaljnje uspešno delo v OO ZSMS, ki v poletnih mesecih ponekod miruje, drugje pa živi.**

J. J.

## ● ČESTITKE OB JUBILEJU



Dva naša občana, udeleženca NOB in nosilca Partizanske spomenice 1941, bosta slavila v tem mesecu šesdeseti rojstni dan. Anton Trtnik iz Berčevce I b na Vevčah (levo) bo življenjski jubilej praznoval 14. julija, Ivan Benedik-Matiček iz Kašelske ceste 140 pa dan kasneje, 15. julija. Obema slavljencema čestitamo k življenjskemu jubileju!

## ● OŠ Adolfa Jakhla

### Naš zgodovinski krožek

Že tretje leto naš zgodovinski krožek v povezavi s KO ZB NOV Zalog zbira pričevanja zaloških borcev, aktivistov in intermirancev. Zbiramo se ob sredah in po delovnem načrtu. obiskujemo borce ter zapisujemo njihove spomine na vojni čas. Naslove borcev nam je preskrbel Roman Klešnik. Za njegovo zavzetost in sodelovanje smo mu zelo hvaležni. Sicer pa nas s Stanetom Zupančičem redno obiskujeta tudi tedaj, ko preverjamo in dopolnjujemo naše poznavanje tekmovalne snovi za Moškričev znak. Letos smo že tretjič zapored osvojili 1. mesto na občinskem tekmovanju za Moškričev znak in je prehodna zastavica prešla v trajno last naše šole! V našem »arhivu« se je nabralo kar lepo število pričevanj. Nekatere borce smo povabili tudi na šolo in jih posneli na magnetofonski trak. Posebno so nam ostale v spominu besede bivše učiteljice na naši šoli Bože Stojanovič in živ opis udeleženca španske državljanske vojne Viktorja Jerihe.

Letos smo pripravili tudi razstavo o Ljubljani — mestu heroju o starem in novem, pravkar odprtem zaloškem mestu.

K.

## ● ZADOBROVA—SNEBERJE

### Naš krajevni praznik

Naš krajevni praznik — 22. junij — smo letos praznovali z več prireditvami, vrh pa je 17. junija pomenila svečana seja vseh družbenopolitičnih organizacij in krajevnih samouprav, združena z javnim zborovanjem. Krajanji smo v svoji sredi tople pozdravili naše drage goste Pepco Kardelj, Ivana Mačka-Matijo in predstavnike sosednjih KS. Kulturni program so po slavnostnem govoru predsednika naše KK SZDL Jožeta Benčine izvedli učenci OŠ Leopolda Mačka-Boruta, nakar je bilo slovesno podeljenih 6 priznanj KS in 5 bronastih priznanj OF. Ob zvokih ansambla Emona pa smo se potem še povselili na tovariškem srečanju.

IVAN KOS

## ● KODELJEVO

### O teniških igriščih namesto otroškega igrišča in še kaj

Na zahtevo Kodeljevcianov je bil park Kodeljevo leta 1981 uvrščen v I. kategorijo vzdrževanja in rabe, kot npr. ljubljanski Tivoli.

V to odločitev je krajanje vodilo dejstvo, da so zelene površine, parki, drevoredi itd. v Ljubljani, in torej tudi na Kodeljevem, vse bolj priljubljeni. Krajanje je motilo dejstvo, da park ni primerno vzdrževan, še bolj pa to, da so se kot gobe po dežju na zelenicah pojavljala teniška igrišča: »rajanji (mislimo predvsem tiste, ki tenisa ne igrajo) pa o tem niso nič vedeli. Tudi samoupravni organi KS o kaki nameravani gradnji niso bili seznanjeni in pristojni občinski organi tudi niso bili obveščeni o tem. Zelenice so torej v večini postale teniška igrišča — za potrebe prebivalcev vse Ljubljane seveda. Omenimo naj tudi, da ima Kodeljevo že sedaj največ teniških površin v Ljubljani.

Ogorčenje krajanov pa je raslo ob tem, ko so se pojavljali novi in novi posegi v park. Ne le zelenice, temveč tudi drevje je motilo igralce tenisa. Do teniških igrišč je speljalna cesta ob Gruberjevem kanalu, namenjena predvsem igralcem belega športa. Ker je cesta neasfaltirana, se na bližnje otroško igrišče zgrinjajo oblaki prahu, vznokni se obnašajo tako, kot da so na avto cesti, vse prošnje, naj vozijo obzirneje, počasi, da ne bi prišlo do nesreče, da naj SD Slovan poskrbi za protiprašno zaščito ali da naj uporabljajo tudi ti vznokni osrednjo asfaltirano cesto, pa so doslej natele na gluha ušesa.

Pred dnevi pa je prispel na sedež KS Kodeljevo dopis, s katerim Komunalno

podjetje Rast obvesca KS Kodeljevo, da jih je Teniški klub Slovan poprosil za soglasje za poseg v stari del parka ob Jelovškovi galeriji oziroma ob gradu. V tem predelu naj bi bila zgrajena tri teniška igrišča, zato pa bi bilo potrebno posekati okrog 40 dreves! Dodajmo pa, da je v tem predelu nanovo opremljeno centralno otroško igrišče, namenjeno otrokom tako iz KS Kodeljevo kot iz sosednjih KS občine Lj. Center. Komentar na tako vlogo je verjetno odveč, oziroma je boljše, da ga ne damo.

KS Kodeljevo je še pred kratkim ponovno opozorila SD in TK Slovan, naj jo neposredno obveščajo o vseh nameravanih posegih v park in da krajanje ne dovolijo, da bi bila odstranjena drevesa in da bi s teniški igrišči posegali v zelene parkovne površine.

Saj nima nihče nič proti tako lepemu športu, kot je tenis, a gre za nekaj več. Gre za pljuča Ljubljane, gre za košček še nepozidane površine, kjer se Kodeljevčani kot tudi krajanji drugih bližnjih naselij lahko v miru sprehodijo, posedijo in poklepetajo; tam se igrajo otroci na igriščih in zelenicah. Pa še nekaj! Vsakdo od nas bi moral vedeti, da je park naša živa priča preteklosti, da so posamezni deli pod zaščito zavoda za ohranjanje kulturnih in zgodovinskih spomenikov in to, da drevo raste mnogo let.

Mar imamo pravico uničiti še teh nekaj zelenih otokov sredi betonskih blokov in namesto tega pustiti našim otrokom teniška igrišča?

ANA CAJNKO



**Delovnim ljudem in občanom, bralcem in sodelavcem Naše skupnosti**

**PRIJETNE POČITNICE!**

**Na svidenje zopet 30. avgusta.**

**Uredništvo**



Ustanovitelj in izdajatelj je občinska konferenca Socialistične zveze Ljubljana Moste-Polje. Predsednik izdajateljskega sveta je Slavko Gerlica, podpredsednik pa Bogdan Šturm.

Glasilo urejajo: Marija Fedran, Janez Jančar, Darja Juvan, Franc Mandelj, Cveto Pavlin, Jože Petek, Milan Pritekelj (glavni in odgovorni urednik), Janez Ribnikar in Mile Štivec, tehnični urednik Janez Šuster, Izhaja štiritrajstnevno v 24.500 izvodih.

Rokopisov ne vračamo. Objavljene prispevke honoriramo po pravilniku, izplačujemo jih prek žiro računov ali blagajne uredništva. Izplačila zapadejo v 60 dneh po objavi.

Uredništvo in uprava: Ob Ljubljani 42, tel. 447-817, tekoči račun pri SDK Ljubljana 50103-678-48043. OK SZDL Ljubljana Moste-Polje, Naša skupnost. Tisk: tiskarna Ljudska pravica v Ljubljani, Kopitarjeva 2. Časopis prejemajo vse družine v občini brezplačno na dc.nove.